フェイスより、水冷 CPU クーラーを標準搭載した

PASSANT Mx シリーズ マイクロゲーミングパソコン 2 モデルを発売開始!



※画像はイメージです。

※マウス、キーボード、スピーカー、モニタは別売となります。

全国で、パソコン工房・グッドウィル・フェイス・ツートップ・フリート・バイモアを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は、フェイスブランドより、CPU クーラーに CoolerMaster® 製「Seidon 120M」を標準搭載した PASSANT Mx シリーズ マイクロタワーゲーミングパソコンを 2 モデル発売しました。

「PASSANT Mx IX790RD-N67W」は、CPU にインテル®Core™i7-3820、メモリ 16GB、ハードディスク 1TB、グラフィックに NVIDIA® GeForce® GTX670 を搭載したモデルとなっています。

「PASSANT Mx IZ770RD-N66W」は、CPU にインテル®Core™i7-3770K、メモリ 8GB、ハードディスク 1TB、グラフィックに NVIDIA® GeForce® GTX660 を搭載したモデルとなっています。

今回発売する PASSANT Mx シリーズは、CPU クーラーに CoolerMaster®製「Seidon120M」と、ケースに Silverstone®製「SST-PS07B」を採用し、これらの強力な冷却力を生かしたハイエンドゲーミングモデルです。 マイクロタワーの省スペースを維持しつつ最大限のパフォーマンスを発揮する構成となり、快適なゲームプレイや、映像編集、映像配信を行うことができます。

今回搭載する「Seidon 120M」は、液冷ヘッドに熱伝導の効率を高めるマイクロチャンネル(熱交換器)を搭載しています。一般的な液冷ヘッドと比較して熱伝導効率を大幅に向上させており、CPU の熱を効率良く冷却液に移動できます。またこの CPU クーラーは、マイクロチャンネルの熱伝導効率が最大になるように調整を行った高性能で高耐久な専用ポンプであり、静音仕様ポンプのため動作音はファンの音を下回る 17dBA となっています。

また、SilverStone®製ケース「SST-PS07B」は、マザーボードを通常の向きから 180 度回転させる倒立レイアウトを採用している特徴的なマイクロタワーケースです。正面部分に通気口を見せないデザインとなっているので、オフィスや、リビングルームなどに設置しても違和感がありません。一方で前面 FAN を 2 基搭載し冷却力は十分にあるモデルとなりゲーミング用途などのハイエンドの構成にも対応します。

BTO(Build to Order=受注後生産方式)に対応しているので、メモリ、HDD、マウス、OS 等、ユーザーのご要望に沿った形でのスペック変更が可能で、幅広いニーズに対応できます。

フェイスは、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

リリース配信可能日:2013年5月8日(水)発売開始日:2013年5月8日(水)

□製品情報:

□ フェイスのホームページ

http://www.faith-go.co.jp/

ロ ゲームパソコン販売ページ

http://www.faith-go.co.jp/pc/game/

□ クーラーマスター製水冷 CPU クーラー搭載パソコンページ

http://www.faith-go.co.jp/special_pc/suirei/

製品名:

PASSANT Mx IX790RD-N67W

標準構成価格 199,800円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/bto/?id=191966

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Home Premium [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7-3820 プロセッサー
マザーボード	インテル® X79 チップセット搭載 ASUS® RAMPAGE IV GENE
メモリ	PC12800 DDR3 16GB 1600MHz (4GBx4)
グラフィックカード	NVIDIA® GeForce® GTX670
HDD	1TB 32MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ

電源

850W Seasonic® SS-850KM3

製品名:

PASSANT Mx IZ770RD-N66W

標準構成価格 154,800円 (税込)

http://www.faith-go.co.jp/pc/bto/?id=191967

【BTO 初期構成】

os	Windows® 7 Home Premium [64 ビット] 正規版
CPU	インテル® Core™i7-3770K プロセッサー
マザーボード	インテル® Z77 チップセット搭載 ASUS® MAXIMUS V GENE
メモリ	PC12800 DDR3 8GB 1600MHz (4GBx2)
グラフィックカード	NVIDIA® GeForce® GTX660
HDD	1TB 32MB 7200rpm 6Gb/s 対応
光学ドライブ	DVD スーパーマルチ
電源	650W Seasonic® SS-650KM3

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp
フリート URL: https://freet-diy.jp/

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム 東京Eコマース

Tel : 03-4334-9035 / Fax : 03-4334-9031

E-mail:: miyamori@unitcom.co.jp